



**22 февраля в Чувашии проводится очередной День здоровья и спорта. В субботу жители республики смогут бесплатно посетить бассейн или тренажерный зал, покататься на коньках и лыжах во всех республиканских и муниципальных спортсооружениях.**

Основная идея Дня здоровья и спорта - сделать занятия физической культурой и спортом доступнее. С этого года данное мероприятие будет проводиться не каждый квартал, а ежемесячно.

Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики рекомендует информацию о бесплатном посещении спортивных учреждений заранее уточнять на местах. Полный список спортивных учреждений размещен на сайте министерства в разделе «Справочник».

[Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики](#)